

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年9月

7

星期六

农历己亥年八月初九

总 3502 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 广丰举报方式

举报电话: 12388

来信请寄: 广丰区纪委信访室

邮 编: 334600

来访请到: 广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报: “广丰廉政”微信公众平台

## 扫黑除恶在行动

# “内外兼修”锻造品位之城

本报记者 吴柳



干净整洁的沥青大道, 新颖美观的主题公园, 改造升级的农贸市场, 舒适宜居的住宅小区, 依河而建的风光带……无论从哪个角度观察, 广丰都在经历着一场前所未有的变革。这种变, 是脱胎换骨的美丽蝶变; 这种变, 是全区上下齐心协力建设新家园带来的华丽蜕变。

提升城市品质, 顺应时代发展、合乎人民需求。近年来, 我区以生态修复、城市修补为依托, 以管理创新、文明创建为抓手, 精心打造功能完善、生态优美、宜居宜业的城市环境, 全面推动城市品质提档升级, 让人民群众在共享城市建设成果中不

断提升获得感和幸福感。

**城市体量更“大”, 新区崛起老区升级**  
路畅通了, 城市变大了! 这是最近几年, 广丰市民最直观的感受。

城市拓展, 以路为引。吴楚大道、上广公路、铜钹山大道、翔宇大道、鸿川大道、迎宾大道……“两主两环两片六纵七横”的路网, 把城市框架不断拉大, “提升一河两岸, 建设城南城北, 走向高铁时代, 融入中心城区”的宏伟规划, 已从纸上蓝图变成了现实场景。

想要在更高层次上统筹区域协调发展, 就得重构广丰经济地理版图。三年来,

随着城区的不断扩建, 广丰城区形成了“一城五区”的城市空间结构, 即城中商贸居住区、城东休闲度假区、城西工业集聚区、城南商贸物流区和城北文化住宅区。如今, 广丰城区建成区面积由 2016 年的 26.5 平方公里扩展到 2018 年的 30 平方公里, 城市人口由 26.3 万人增加到 29.5 万人, 平均每年拓展 1.5 平方公里面积。

新城区在万众期待之下快速崛起, 而承载着无数人回忆的老城区也在发生着日新月异的变化。为了改善居民生活环境, 提升居民幸福指数, 我区统筹新城建设和老城提质。一方面, 按照现代小区标准, 因地制宜对老旧小区硬化路面、安装路灯、新栽树木、增添健身器材、画线规范停车、整治下水道等, 小区功能更加完善, 环境更加宜居。另一方面, 大力推进棚户区改造, 大力实施了南河滨路、西关街、东街、老车队、西关街东街等 7 大棚改项目, 累计完成了 8415 户 167.96 万平方米的棚

改征收任务。

**城市环境更“靓”, 生态优化功能提升**

“十几年来, 我几乎每三年回来一次。广丰, 还和记忆中一样美。广丰城区, 每回都能给我绿色的‘惊喜’。”近日, 从小在杭州生活的阮先生, 重访“第二故乡”广丰, 他欣喜地发现, 这座城市不仅留住了当初的绿意, 还兼具了现代都市的品质。

城市公园, 一头连着生态环境, 一头连着民生福祉。传承历史, 需要绿化; 瞩目未来, 也是如此。随着丰溪山水田园综合体、西溪湿地公园、堤顶公园等滨水景观以及城东公园、中洲公园、钻石公园、城中公园等公园的建成开放, 广丰市民们出门 300 米就能见绿地, 500 米即可见公园。

为了提升城市综合景观, 我区实施了丰溪河一河两岸及芦洲大道片区景观亮化及五个音乐喷泉项目, 先后建成了创业文化主题公园、红木文化创意产业园, 并精心实施了丰溪唐韵、 (下转 2 版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任: 陈锡全 手机: 13755732888 咨询电话: 2619770/2989770

## 全区创国卫工作调度会召开

谭赣明郑华森出席并讲话 齐忠有主持

本报讯 记者柯舸报道: 9月3日下午, 广丰区创国卫工作调度会在区政府常务会议会议室召开。区委书记谭赣明, 区委副书记、区长郑华森出席并分别讲话。区委副书记齐忠有主持会议。区领导谢华杰、周菊梅、张军华、王斐、张莉和上饶高新区党工委副书记廖文华出席。

谭赣明在讲话中强调, 一是思想认识要到位。创国卫深得广大人民群众拥护, 是全区最得民心的工作之一。搞好创国卫工作, 就是以人民为中心的集中体现。要提高思想认识, 清醒认识到当前我区距离国家卫生城市标准的差距; 二是原因分析要到位。要针对存在的问题, 认真查找问题根源在哪里, 要进一步开展洗城、保洁和抓好网格化管理等各项行动; 三是整改一定要到位。要用严格的标准、务实的作风真抓实干, 着力解决实际问题。要明确责任抓落实, 按照“谁主管、谁负责”的要求, 带头履职尽责, 主动担当作为。11个整治工作要到位, 五街一区和洋口镇的原生态整治一定要到位; 要抓住工作重点, 对标对表将各类问题整改到位; 四是责任要到位。要认真履职尽责, 明确整改措施、时限与责任人, 进一步加大“脏乱差”现象的整治力度。 (下转 2 版)

谭赣明在讲话中强调, 一是思想认识要到位。创国卫深得广大人民群众拥护, 是全区最得民心的工作之一。搞好创国卫工作, 就是以人民为中心的集中体现。要提高思想认识, 清醒认识到当前我区距离国家卫生城市标准的差距; 二是原因分析要到位。要针对存在的问题, 认真查找问题根源在哪里, 要进一步开展洗城、保洁和抓好网格化管理等各项行动; 三是整改一定要到位。要用严格的标准、务实的作风真抓实干, 着力解决实际问题。要明确责任抓落实, 按照“谁主管、谁负责”的要求, 带头履职尽责, 主动担当作为。11个整治工作要到位, 五街一区和洋口镇的原生态整治一定要到位; 要抓住工作重点, 对标对表将各类问题整改到位; 四是责任要到位。要认真履职尽责, 明确整改措施、时限与责任人, 进一步加大“脏乱差”现象的整治力度。 (下转 2 版)



## 谭赣明专题调研督导全区扫黑除恶专项斗争工作

本报讯 记者曾萍艳报道: 9月3日下午, 区委书记谭赣明专题调研督导全区扫黑除恶专项斗争工作, 并召开专题座谈会。区委常委、政法委书记鄢翔高, 副区长、公安局长徐建军, 区人民法院院长凌目新, 区人民检察院检察长肖连华等参加会议。

谭赣明指出, 当前扫黑除恶专项斗争进入攻坚期, 全区政法战线和各级党委政府要切实扛起扫黑除恶专项斗争重大责任, 按照中央、省委、市委要求, 确保将扫黑除恶专项斗争持续向纵深推进。

就如何做好全区下一阶段的扫黑除恶专项斗争, 谭赣明强调, 一是政治站位要提高。开展扫黑除恶专项斗争, 是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策, 要站在“打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战”一样的高度, 切实做好扫黑除恶专项斗争工作; 二是加大打击力度。要坚持法治思维和法治方式, 确保打准打狠, 公检法部门要密切配合、分工协作, 确保涉黑涉恶案件快侦、快诉、快审、快判; 三是加大深挖彻查力度。要持续保持对涉黑涉恶犯罪的高压严打态势,

特别要深挖彻查、紧扣打“伞”破“网”, 加大对黑恶势力的打击力度; 四是落实行业监管责任。聚焦重点行业、领域, 加大对建筑行业、矿山、非法采砂、“套路贷”等领域线索摸排力度, 坚持责任倒查, 发现一起查处一起; 五是加大案件线索清零工作力度。瞄准黑恶积案清零、问题线索清零目标, 严密梳理筛查每一条线索, 集中力量破获涉黑涉恶案件; 六是加大基层组织建设力度。要加强农村基层党组织建设, 配齐配强班子, 加大软弱涣散基层党组织整治力度, (下转 2 版)

## 我区组织收听收看第二十四次全省民政会议暨全省养老服务推进会议视频会议

郑华森等在分会场收听收看

本报讯 记者俞佳贵报道: 9月4日, 第二十四次全省民政会议暨全省养老服务推进会议召开。省委书记刘奇出席会议并讲话, 省委副书记、省长易炼红主持会议。我区在市民中心设分会场, 区委副书记、区长郑华森等在广丰分会场收听收看。

刘奇强调, 要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻落实习近平总书记关于民政工作的重要论述, 坚持以人民为中心的发展思想, 牢固树立“民政为民、民政爱民”工作理念, 聚焦脱贫攻坚、聚焦

特殊群体、聚焦群众关切, 抓重点、补短板、强弱项, 扎实履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务职责, 织密扎牢民生保障“安全网”, 奋力开创新时代全省民政工作新局面。刘奇充分肯定了全省民政工作成效, 他指出, 民政工作是我们党为人民谋福祉最直接、最现实的工作, 是民生保障的安全网, 关系党的执政根基和社会和谐稳定。做好民政工作就是在践行党的初心和使命, 就是为党赢得民心、巩固党的执政基础。我们要深入学习贯彻习近平总书记关于民政工作的重

要论述, 准确把握新时代民政工作的政治属性、职责定位、重点任务、根本保证, 提高政治站位, 站稳政治立场, 牢记初心使命, 努力做好新时代民政工作, 不断满足人民日益增长的美好生活需要。

刘奇强调, 要坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。加强农村低保制度与脱贫攻坚政策有效衔接, 完善低保对象退出机制, 筑牢民政兜底保障最后防线, 推进城镇困难群众脱贫解困, 确保全面小康路上一个都不少。要牢牢守住基本民生保障底线。 (下转 2 版)